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УДК 339.13.027(477) 

 

В.Ю. Мирошник, магістрант (ХДУХТ, Харків) 

 

РОЛЬ КРЕДИТУВАННЯ В ЕКОНОМІЦІ КРАЇНИ 

 

Важливу роль у стимулюванні відтворювальних процесів в 

економіці відіграє банківський кредит як основне джерело забезпечення 

грошовими ресурсами діяльності суб’єктів господарювання. 

Надання кредитів історично є однією з головних функцій банків, 

і від того, наскільки добре банки її реалізують, залежить економічне 

становище регіонів, які вони обслуговують, оскільки банківські кредити 

сприяють появі нових підприємств і збільшенню числа робочих місць у 

цих регіонах та забезпечують їх економічну життєздатність. Так, 

кризові явища 2014-2015 рр. призвели до падіння обсягів кредитування 

економіки. Так, станом на кінець 2017 р. величина наданих кредитів в 

економіку була меншою за величину станом на кінець 2014 р. на 

4010 млн. грн., тобто у 2017 році не були досягнуті обсяги кредитування 

2014 року. Це є негативним моментом і свідчить про невиконання 

банківською системою України свого головного призначення – 

ресурсного забезпечення економіки. 

Очевидно, що найбільш значними проблемами банківського 

кредитування підприємств в Україні є: 

- нестабільність фінансової та політичної системи;  

- недосконале та непостійне законодавство;  

- надто високі кредитні відсотки;  

- невигідні умови кредитних угод для позичальників тощо.  

Головним завданням кр5дитної політики комерційних банків у 

сучасних економічних умовах повинно бути забезпечення оздоровлення 

фінансового сектору та відновлення темпів економічного зростання в 

Україні, що сприятиме якнайшвидшому подоланню наслідків 

фінансової кризи у вітчизняній економіці та стане запорукою 

забезпечення її подальшого розвитку.  

Для забезпечення фінансової стабільності банківської системи 

України та розвитку банківського кредитування у період економічної 

кризи необхідно: 

- підвищити рівеня капіталізації банківського сектора;  

- удосконалити процедури санації, реорганізації та ліквідації банків;  

- підвищити конкурентоспроможність банківських послуг 

шляхом заміщення готівкових розрахунків на безготівкові платіжні 

інструменти;  
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- запровадити стимули для комерційних банків, які кредитують 

інноваційні проекти;  

- збільшити кількість державних банків, їх капітальні ресурси та 

посилити їх роль на вітчизняному фінансово-кредитному ринку;  

- запровадити державне обмеження відсотків за кредитами та 

здійснювати контроль за дотриманням цього обмеження.  

Сучасні умови розвитку банківської системи визначають необхідність 

зростання диверсифікації діяльності банків у різних сферах фінансово-

банківських послуг, зокрема, впровадження і розвитку нових кредитних 

продуктів для економічно активних суб’єктів. Це один зі шляхів 

вирішення адаптації комерційних банків до сучасних умов фінансового 

ринку, що постійно змінюються через кризові явища на ньому, розробки 

пріоритетних ринкових ніш і сегментів. В цих умовах банки повинні 

розробляти і пропонувати на ринку все більшу кількість кредитних 

продуктів і технологій (процесів) для реального сектору економіки, 

більш гнучких, з урахуванням індивідуальних особливостей кожного 

клієнта. Це сприятиме, перш за все, підвищенню 

конкурентоспроможності українських банків та забезпеченню 

виробництва вкрай необхідними для нього фінансовими ресурсами, а 

відтак зростанню ВВП та стабілізації ситуації як в економіці загалом, 

так і в банківській системі, зокрема. 
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ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ ФІНАНСОВОЇ БЕЗПЕКИ 

ПІДПРИЄМСТВА 

 

Провідним драйвером відновлення національної безпеки згідно 

законодавчих ініціатив [1; 2] є забезпечення належного рівня економічної 

безпеки, і зокрема найбільш вагомої її складової – фінансової безпеки на 

всіх рівнях (національному, регіональному, підприємства). З огляду на це 

дедалі більшої актуальності набуває формування дієвого механізму 

фінансової безпеки підприємства як гаранту ефективного його розвитку 

в несприятливих умовах сьогодення, що обумовлені тяжким станом 

національної економіки, високим рівнем інфляції, девальвацією 

національної валюти та низькою платоспроможністю населення. 

Передумовою формування такого механізму є чітке розуміння сутності 


